
 
 
від 31 липня 2019 року                                № 207-р 

смт Голованівськ 
 
 
Про затвердження передбаченого у 2019 році 
районному бюджету обсягу субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам на 
здійснення заходів щодо соціально-
економічного розвитку окремих територій 
 
 

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 10 липня 
2019 року № 500-р «Деякі питання розподілу у 2019 році субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо 
соціально-економічного розвитку окремих територій», Порядку та умов 
надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 
заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, 
затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 06 лютого 2012 року 
№ 106 (із змінами), на підставі пункту 13 рішення районної ради від 05 грудня 
2018 року № 355 «Про районний бюджет на 2019 рік»: 

 
1. Затвердити передбачений у 2019 році районному бюджету 

Голованівського району обсяг субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку 
окремих територій у сумі 400,0 тис. грн. (код доходів загального фонду 
41034500) та відповідно передати дані кошти із загального фонду до 
спеціального і спрямувати за видатками по головному розпоряднику коштів 
районного бюджету  відділу освіти молоді та спорту Голованівської районної 
державної адміністрації за КТКВК 0617363 «Виконання інвестиційних проектів 
в рамках фінансування заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих 
територій»  у сумі 400,0 тис. грн. 

        
2. Фінансовому управлінню районної державної адміністрації під час 

підготовки проекту рішення районної ради «Про внесення змін до рішення 
районної ради від 14 грудня 2018 року № 355 «Про районний бюджет на             
2019 рік» врахувати зазначену субвенцію з державного бюджету місцевим 
бюджетам, затверджену даним розпорядженням. 

  
3. Відділу освіти молоді та спорту Голованівської районної державної 

адміністрації вжити заходи щодо внесення змін до кошторисних призначень на 
2019 рік та забезпечити спрямування субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам за цільовим призначенням. 
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4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на               

першого заступника голови районної державної адміністрації                                         
Копієвського М.Д. 

 
 

 
Голова районної  
державної адміністрації             Олег ГОЛІМБІЄВСЬКИЙ 
 
 
 


